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Matematicas

1. Enuna escuela con 560 estudiantes se repartieron becas para el ciclo escolar
que beneficiaron a 4 de cada 20 estudiantes. ¢Cuantos estudiantes van a
disfrutar de este beneficio?

112 B 448 556 Bl 2,800

2. En una ciudad, 6 de cada 9 habitantes usan anteojos. Si la poblacion es de
2,850 habitantes, ¢cuantos de ellos NO usan anteojos?

B 750 El 850 950 bl 1,284

3. Segun el censo, en un poblado de México con 11,600 mujeres mayores de
edad, 6 de cada 10 han sufrido violencia intrafamiliar. ; Cuantas mujeres han
sido maltratadas?

933 B 4,640 5,850 Il 6,960

4. En una fabrica se elaboran 1,250 articulos de plastico, de los cuales 4 de
cada 5 NO salen con defectos. ¢ Cuantos de ellos traen defectos?

910 B 420 310 bl 250

5. Dana tiene 240 dulces y Esmeralda 180 vy, sin juntarlos, los van a repartir a
sus amigos de modo que todos tengan la misma cantidad. ¢ Cual es la mayor
cantidad posible de dulces que podrian repartir a cada uno de sus amigos?

B 40 E 60 [ 80 Dl 192
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6. Fernando tiene una cuerda que mide 120 m y otra que mide 96 m. Desea
cortarlas de modo que todos los trozos midan lo mismo y sean lo mas largos
posible. Cuantos trozos de cuerda obtendra?

Bl 2 [ 18 M 20 0l 24

7. Enun almacén hay 1,580 botellas de jugo de naranjay 1,160 de jugo de pifia.
Si los jugos de ambos sabores se quieren guardar en cajas iguales, ¢cual es
la mayor cantidad de botellas que se podria poner en cada caja?

A 20 [ 26 [ 30 Dl 38

8. En una ferreteria tienen dos tambos de 200 litros de capacidad. Uno contiene
150 litros de alcohol y el otro 180 litros de aguarras. Se decidié mandar a ha-
cer varios garrafones del mismo tamano para envasar tanto el alcohol como
el aguarras sin que sobre nada de liquido en los tambos. ¢ Cual es la maxima
capacidad de liquido que podrian contener los garrafones?

A 36 [ 34 M 30 0l 20

9. Obtén el resultado de la siguiente operacién:

4+ (-14+2%) + (6-4/9) + 3+ 5 (6)

A -76 12 [ 24 Dl 42

10. Obtén el resultado de la siguiente operacion:

[-2+3 (J5%) - (2* 3)2] - [-4 (12 -16) + 4]

54 B -15 -27 bl -36
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11.. Obtén el resultado de la siguiente operacion:

— (12) + (-3*6) + /729 + 50 (6 - 5)°

B 20 B 29 [ 35 Bl 100

12. Obtén el resultado de la siguiente operacion:

32-(5-68+15)-3x(6-12+40+(2)°% +45

ARE] B 100 ™ 131 DBl 150

13. El precio de una camara fotografica es de $3,700.00, pero por fin de tem-
porada tiene 25% de descuento. Ademas, por ser la Ultima pieza, tiene otro
descuento de 16% sobre el primer descuento. ¢ Cual es el costo de la camara
fotografica con ambos descuentos?

$2,289.00 B $2,331.00 $2,440.00 0l $2,970.00

14. Una tablet cuesta 150 dodlares, pero por los gastos de transporte su precio
aumenta 30%; luego, la papeleria lo aumenta otro 20%, el cual se aplica so-
bre el primer aumento. ¢ Cual es el nuevo precio de la tablet en ddlares?

208 B 219 234 Dl 296

15. Un estudiante pagd $2,140.00 por un curso de preparacion para un examen.
Por ser el primero en inscribirse, le hicieron un descuento de 25% vy, por llevar
a un amigo, le hicieron un descuento adicional de 15%, el cual se aplico al
precio ya rebajado. ¢ Cuanto hubiera tenido que pagar sin los dos descuen-
tos?

$3,076.25 Bl $2,845.25 $2,715.25 Dl $1,678.25
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16. En un hotel estan alojadas 325 personas, de las cuales 39% son francesas.
De las personas de esta nacionalidad, sélo 12% hablan espafol. ;Cuantas
personas francesas hablan espafol?

15 [ 18 19 Bl 20
17. ¢ Cual es el resultado de simplificar a su minima expresion el siguiente polino-
mio?
72 b>- 3 a2 b%-192? b2+ L a? b°
4 20

_ 2 2_§ 2 |6
8a? b?- 50 b
212, 8 42 1o

[ 12a%b 562 b
-12a2 bQ—%az o?

Bl 2622 b2- 1%32 o

18. ¢ Cual es el resultado de simplificar a su minima expresion el siguiente polino-
mio?

32322_§4_£32_ 4222&32
5ab+7ab 5a 4ab3a+3ab+3ab

7 10 9
M . 32y Va2 e Y a4
.2ab+7ab =

3_622132i4
b Ca b+ ca’b+ca
784-%82 b2+1§4a3 b?

184,35 312,20 2 2
D 5 al+ga’ b+ matb
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19. ;Cual es el resultado de simplificar a su minima expresion el siguiente polino-
mio?

-é 4§22 4_1 2y2
9x+5x+8x y2+7x 7 Xy

1 5
A [LENCRV IR
B o Xy g xx

_ 4, 1 22_5
E12x+8xy 9X

%xz y2- % x+12x*

_8l44§
Ii]x+8xy+9x

20. ¢ Cual es el resultado de simplificar a su minima expresidn el siguiente polino-
mio?

-% m* n2+4mn-6m?2 né+5m* n%+ % m?3 n-8mn

-8mn-18m3 r1’5—4§5m4 n2

B -4mn- %6m3 r16-3§5m4 n?
-12mn+16m?3 n6+3§5m4 n2

(D] —3§5m4 n?-16m?3 n®+4mn

21. Un establecimiento vendié en una semana manteles blancos que costaban
$114.00 cada uno y manteles estampados que costaban $198.00 cada uno.
Si el total de ventas fue de $1,956, ¢,cudl es la ecuacion que permite conocer
la cantidad de manteles que vendi6 el establecimiento?

B 114x - 198y = 1,956
Bl 114x + 198y = 1,956
-114x + 198y = 1,956
Il -114x - 198y = 1,956
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22. Un granjero desea comprar un alimento especial para aves que cuesta $35 el
kilogramo. Para completar un total de $120, pide prestados $25. ;Qué ecua-
cion permite conocer la cantidad de alimento en kilogramos que comprara el
granjero?

35x + x = 120

I -35x - 25 = 120
-35x + 25 = 120
bl 35x + 25 = 120

23. Seis estudiantes pusieron $80 cada uno para comprar un par de balones de
futbol. ¢ Cual es la ecuacién que permite conocer el precio de cada balon?

[ 2x) (6) = 80 El 2x + 6 = 80 [ 2x /6 = 80 Bl 2x - 6 = 80

24. Un Ingeniero comprd para sus trabajadores chalecos a $194.00 cada uno y
cascos con un costo de $200.00 cada uno. Si en total invirtié $2,170.00 en la
seguridad de sus trabajadores, jcual es la ecuacidon que permite conocer la
cantidad de chalecos y cascos que llevd a sus trabajadores?

194x - 200y = 2,170
B -194x + 200y = 2,170
194x + 200y = 2,170
Il -144x - 200y = -2,170

25. Efectia la siguiente operacion con polinomios:

(3a% - 3bc? + 4bc) - (-8a2 + 5bc)

8a2 — 3bc? — 9bc
Bl —9a2 - 3bc? + be
11a% - 3bc? - be
Bl 52 + 3bc? — b2c?
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26. Efectula la siguiente operacion con polinomios:

—(2x®-6x2+5x) + (7x® + 3x2-x + 4)- (-x* + 5x - 2)

Bx3+9x2-11x+6
Bl -12x3-3x2-9x+2
-Bx3-9x2-11x+2
Bl 9x3+6x2+11x-6

27. Efectia la siguiente operacion con polinomios:

_12 5_§4l
3a(9a 2a+4a)

B) 12201228 15

8 16
ﬂ)-2—7 7 16

aS

a'+—-ab-5at

4 9 3
[) -12a7+2a¢- % a?

36,712 6, 1 .3
(D)) Ja-,a+ga

28. Efectua la siguiente operacién con polinomios:

(3m2 = 3mn? + 4m) + (-8m? + 5mn3- % m)

B -11m2-8mn2 + m
) -5m?+ 2mn?+ % m
M) -5m2 - 11mn?

bl -5m* - 3m2n* + 4m?
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29. ¢ Cual es el resultado de la siguiente division?

(30x8-15x5+40x4) + (5x%)

Bx2-3x3+8x
Bl 6x4-3x2+8

-Bx*4+3x2-8
Dl 8x-6x2+3x°

30. ¢ Cual es el resultado de la siguiente division?

(6p*a*-9p?*q+12pg?) + (-3pq)

-3pg+2p-3q
I 2pg-3p+4q
-2pg+3p-4q
Bl -2p°q?+3p?-4q

31. ¢ Cual es el resultado de la siguiente division?

(16y*z2-8y6z*+12y8z%) + (4y*z)

4z7-2y?7°+3y*7?
) 8z-2y*z3+3y*z?
M) -2y?7°+3y*z?-4z
D) 12z-4y273+8y*72

32. ¢Cual es el resultado de la siguiente division?

(20x"y'%z — 35x%y°z° + 55x°y® z2 + 15x3%z) + (- 5x3y*z)

) 15x'0y14z2 — 30x7y'3z°% + 50x8y 923 + 10x°y°z2
Bl 4x4y6 - 7xy5z* + 11x%y2z — 3y

M) -4x7y'%z + 7x%y°Z° - 11x%°®7? - 3x%z

D0) -4x*y® + 7xy5z* - 11x%y?z — 3y
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33. Para alimentar a un ejército de 136 soldados se necesitan 34 kg de arroz. A
cuantos soldados se puede alimentar si sélo se cuenta con 7 kg de arroz?

A 40 B 36 [ C e Dl 28

34. Para alimentar a 6 tigres en un circo se necesitan 80 kg de carne por dia.
¢ Cuantos kg de carne diaria se necesitaran para alimentar a 15 tigres?

240 [ 230 200 0l 128

35. Un coche gasta 75 litros de gasolina en un recorrido de 1,200 km. ;Cuantos
litros gastara en un viaje de 8,200 km?

380 B 5125 560.5 bl 670.5

36. A una fabrica de muebles han llegado 840 camiones de madera en 60 dias. Si
el flujo de camiones se mantiene, jcuantos camiones recibird en un afo?

3,584 B 4,970 5,110 0l 7,888

37. Calcula la distancia del punto A (2, 3) al punto B (5, -1) del plano cartesiano.

A 34 [ 25 [ C JS) D

38. Calcula la distancia del punto P (-6, -4) al punto Q (3, -2) del plano cartesiano.

J162 B INARP J95 0l /85

39. Calcula la distancia del punto D (7, 5) al punto E (-3, -2) del plano cartesiano.

J149 B /165 J186 Il /230
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40. Calcula la distancia del punto M (-6, 2) al punto N (-3, 7) del plano cartesiano.

J99 I /56 J46 0l /34

41. Las calificaciones que un grupo de estudiantes obtuvo en un examen de fisi-
ca fueron las siguientes:

98, 78, 60, 87, 83, 56, 99, 76, 73, 81

¢, Cudl es la media de las calificaciones?

79.1 [ 755 C)73.2 Il D) 64.5

42. En un salén de clases hay 3 estudiantes que pesan 45 kg, 6 que pesan 72 kg
y 4 que pesan 63 kg. ¢ Cual es el peso promedio de los estudiantes?

A g2 [ 63 M 55 Dl 12

43. Las temperaturas en grados Fahrenheit que se tomaron de nueve pacientes
fueron las siguientes:

97.8, 96,7, 98.6, 100.3, 102.1, 97.8, 98.8, 98.6, 98.5

¢, Cudl es la media de las temperaturas de los pacientes?

63.8 [l 86.5 98.8 Il 100.5
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44,

Manuel anot6 las puntuaciones que ha tenido en varios juegos de boliche:

25, 38, 48, 25, 21, 34, 38, 45, 36, 27, 25, 21, 38, 48

Ahora que tiene los datos, desea sacar el promedio de sus puntuaciones. jCual es?

23.5 B 33.5 36.5 Dl 47.5

45.

Una caja contiene 7 pelotas azules, 9 negras y 5 amarillas. Si se saca una sola
de ellas, ¢cudl es la probabilidad de que sea azul?

3
8 g

_Ll\l

C i (D 3
7 3

46.

En una pecera se tienen 7 peces guppys, 9 platys y 12 bettas. Si se toma uno
al azar, ¢cual es la probabilidad de que sea betta?

6 7 3 12
A IR L a4 = D =
A Z B 3 C | > -
47. En una escuela se va a dar un curso todos los viernes y, para seleccionar el

tema, se pidi6 a los estudiantes que votaran; 17 eligieron volibol, 8 ajedrez y
11 musica. El profesor decidira al azar tomando un papelito con el nimero de
lista de uno de los estudiantes. ¢ Qué probabilidad hay de que el curso sea de
ajedrez?

2 1 1 9
i = s C s =
A 5 (B 3 C| 5 D >
48. En una urna hay 15 papelitos con el nombre de Sofia, 10 con el nombre de

Carlos, 16 con el nombre de Mariana y 13 con el nombre de Miguel. Se desea
elegir al azar a uno de ellos como representante de un grupo de entrenadores.
¢ Cual es la probabilidad de que sea Carlos?

6 10 c Js S
27 8 .54 o
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49. Analiza el sistema de ecuaciones:
4k +y =2
2y =5-2x
Si se asume que “y” representa la cantidad de leche y “x” la cantidad de azUucar
gue se necesita para hacer un dulce de leche, ¢cual de las siguientes situaciones
representa dicho sistema?

IAEn un dulce de leche, el cuadruple de la cantidad de leche mas la cantidad de
azucar es igual a cuatro; en la misma mezcla, el doble de la cantidad de leche es
igual al volumen total mas el doble de la cantidad de azUcar.

I En un dulce de leche, el cuadruple de la cantidad de aztcar menos la cantidad
de leche es igual a dos; en la misma mezcla, el doble de la cantidad de azucar es
igual al volumen total mas el doble de la cantidad de leche.

En un dulce de leche, el cuadruple de la cantidad de azucar mas la cantidad de
leche es igual a dos; en la misma mezcla, el doble de la cantidad de azlcar es
igual al volumen total mas el doble de la cantidad de leche.

BIEn un dulce de leche, el cuadruple de la cantidad de aztcar mas la cantidad de
leche es igual a dos; en la misma mezcla, el doble de la cantidad de leche es igual
al quintuple del volumen total menos el doble de la cantidad de azucar.

50. Analiza el sistema de ecuaciones:
6x+2y=0
8x =3+ 2y

En una fabrica de llantas para bicicletas y motocicletas, “x” representa las ganancias

y “y” el valor de las pérdidas por defectos. ¢Cual de las siguientes situaciones
representa dicho sistema?

En una fabrica, el séxtuple del valor de las ganancias mas el cuadruple del valor
de las pérdidas es igual a cero; en la misma fabrica, el doble del valor de las ga-
nancias mas tres puntos extra de pérdidas es igual a ocho veces el valor de las
pérdidas.

El En una fabrica, el séxtuple del valor de las ganancias mas el doble del valor de

las pérdidas es igual a cero; en la misma fabrica, el doble del valor de las pérdidas
mas tres puntos extra de ganancias es igual a ocho veces el valor de ganancias.
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En una fabrica, el séxtuple del valor de las ganancias mas el doble del valor de las
perdidas es igual a cero; en la misma fabrica, el doble del valor de las ganancias
mas tres puntos extra de pérdidas es igual a ocho veces el valor de las pérdidas.

DBIEn una fabrica, el séxtuple del valor de las ganancias menos el doble del valor de
las pérdidas es igual a cero; en la misma fabrica, el doble del valor de las perdidas
mas tres puntos extra de pérdidas es igual a ocho veces el valor de las ganancias.

51. En una prueba que se realizara, la “x” representa las preguntas de tipo Ay la
“y” representa las preguntas de tipo B. ;Cual de las siguientes situaciones
representa dicho sistema?
3x+2y=7
10x =5y + 2

En una prueba, el triple de las preguntas de tipo A mas el quintuple de las pre-
guntas de tipo B es igual a siete; en la misma prueba, el doble de las preguntas
de tipo B mas dos puntos extra es igual a 10 veces las preguntas de tipo A.

Il En una prueba, el triple de las preguntas de tipo A mas el doble de las preguntas
de tipo B es igual a siete; en la misma prueba, el quintuple del valor de las pregun-
tas de tipo A mas dos puntos extra es igual a 10 veces el valor de las preguntas
de tipo B.

En una prueba, el triple de las preguntas de tipo A mas el doble de las preguntas
de tipo B es igual a siete; en la misma prueba, el quintuple de las preguntas de
tipo B mas dos puntos extra esigual a 10 veces el valor de las preguntas de tipo
A.

Bl En una prueba, el triple de las preguntas tipo A menos el doble de las preguntas

tipo B es igual a siete; en la misma prueba, el quintuple de preguntas de tipo B
mas dos puntos extra es igual a 10 veces el valor de las preguntas de tipo A.

77



REFORZAMIENTO EN COMPETENCIAS

52. Analiza el sistema de ecuaciones:
X+y=06
3y =4 -X

Un negocio de alimentos prepara hamburguesas y hot dogs para un evento.
Si “x” representa la cantidad de hamburguesas y “y” la cantidad de hot dogs,
¢cual de las siguientes situaciones representa dicho sistema?

En un negocio de alimentos, la cantidad de hamburguesas mas la cantidad de
hot dogs da un total de seis; en el mismo negocio, la cantidad de hamburguesas
mas el triple de la cantidad de hot dogs da un total de cuatro.

I En un negocio de alimentos, la cantidad de hamburguesas equivale a la diferen-
cia de seis menos la cantidad de hot dogs; en el mismo negocio, el doble de la
cantidad de hamburguesas equivale a cuatro menos la cantidad de hot dogs .

En un negocio de alimentos, la cantidad de hamburguesas mas la cantidad de
hot dogs da un total de cuatro; en el mismo negocio, el doble de la cantidad de
hamburguesas es igual al total de alimentos menos la cantidad de hot dogs .

Bl En un negocio de alimentos, la cantidad de hamburguesas mas la cantidad de
hot dogs equivale a la diferencia de la cantidad de hamburguesas menos la can-
tidad de hot dogs; en el mismo negocio, cuatro menos el doble de la cantidad de
hamburguesas es igual a la cantidad de hot dogs.

53. Una vaca produce 65 litros de leche en cuatro dias.

Litros de leche Numero de dias

65 4
130 8
195 12
260

¢ En cuantos dias producira 260 litros de leche?

A 20 Elo @ 16 bl 10
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54. En un aeropuerto aterrizan tres aviones cada 20 minutos. ¢Cuales son los
valores faltantes en la tabla?

Numeros de aviones 6 9 |12 | 15

Tiempo en minutos 40

30, 60, 90 B 70, 80, 90 50, 70, 90 Il 60, 80, 100

55. En la siguiente tabla aparecen dos tipos de datos: nimero de balones y su
costo en pesos.

Numero de balones 2 5 7 13

Costo en pesos 300 1,050 | 1,950

¢, Cuédl es el dato faltante?

750 B 600 850 Bl 950

56. Un corredor entrena para una carrera en pista. La primera semana dio cinco
vueltas en 7.5 minutos; la segunda semana, con el mismo ritmo, dio seis vuel-
tas y tardé nueve minutos. ¢ Cuantos minutos tardd en dar siete y ocho vuel-
tas, respectivamente, en las dos semanas siguientes?

Vueltas Minutos

5 7.5
6 9
7
8
BNi25y14 105y 12 Mo5y 105 [l 8.5y 10
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57. En la siguiente grafica se muestra la evolucion del producto interno bruto
(PIB) per capita en México desde 2000 hasta 2010.

120

-
ey
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PIB per capita (% sobre afio 2000)
&

8

2|IIJlZII1 '2EIJ2I2EIJ3'2III4'2EIJSIZIG '2EIZI7'2IIIB'2!]JQ '2010

Afo
¢ Qué porcentaje del PIB per capita en el ano 2000 se registrdé en 2003, 2005, 2007
y 20097

ARO ‘ PIBe(r‘]’/oz ggcl) )PIB ARO ‘ PIBeE:/oZ 3&', )PIB
2003 102 2003 106
2005 103 2005 108
2007 114 2007 113
2009 108 2009 109
ARG ‘ Puae(rc:/o2 gg(l) )PIB ARG ‘ PIBe(l;’/oz g&l) )PIB
2003 106 2003 104
2005 107 2005 108
2007 113 2007 113
2009 110 2009 107
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58. Se registro
la siguiente

Millones de personas

la poblacion de Espafia durante los ultimos 120 afios y se obtuvo
grafica:

50

1900 1910 1920 1930 1940 1950 1960 1970 1981 1991 2001 2019
Afio

¢, Cuadl fue la poblacion del pais en 1930, 1950, 1960 y 19807

il " EER
30 29 - —
. - 50 28
60 3 . x
80 38 = o
A0 ‘ Z\(/Ijlﬁtgﬂgs'\)l ANO ‘ ?ﬁ?ﬁéﬁ'gg
50 o8 - “
60 30 - -
80 35 - >
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59. Se pregunt6 a un grupo de estudiantes cuantas horas diarias destinaban a
estudiar y se obtuvieron los siguientes resultados:

“ oS L —aoc o
&

0 1 2 3 4 5 6 7
Tiempo de estudio (horas)

¢ Cuantos estudiantes estudian una, cuatro, cinco y siete horas diarias?

HE%%%I%E NUMERO DE = HEOSFT"E‘,SD%E NUMERO DE
DIARIAS | ESTUDIANTES DIARIAS | ESTUDIANTES

1 62 1 62

4 82 4 86

S 90 5 90

! 71 7 71

0] HORAS DE
ESTUDIO

HORAS DE

ESTUDIO NUMERO DE

NUMERO DE

S \RIAS | ESTUDIANTES =STUDIO | ESTUDIANTES
1 64 1 62
4 82 4 83
5 88 5 90
/ 71 7 76
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60. A continuacién se muestra la tasa de embarazo en “x” pais.

400 -
350

g

250

-k;::;;;,=r~.4d:3!&<;;;;;=;»-

Tasa de embarazo
G [
3 8
1

100

50 4

°ll|lIIIllllllllllllllll

1978 1980 1982 1984 1986 1988 1990 1992 1994 1996 1998 2000
Ailo

¢, Cuédl fue la tasa de embarazo en 1978, 1986, 1992 y 20007

Ao | TASADE Ao | TASACE
1978 200 1978 200
1986 200 1086 200
1992 150 1992 175
2000 155 2000 199
ANO‘ TASA DE ANO‘ TASA DE

EMBARAZO EMBARAZO

1978 205 1978 200
1986 200 1986 202
1992 175 1992 156
2000 190 2000 199
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61. Dadas las funciones D(x) = 2x® + 3x = 5y E(x) = x3 + 4x - 7, y sabiendo que
F(x) = D(x) — E(x), ¢cual es el valor de la funcién F(x) cuando x = 3?

A IS [ 26 [ 24 Dl 22

62. Dadas las funciones A(x) = -6x2 -2x + 12 y B(x) = 2x® - 9x -12, y sabiendo que
M(x) = A(x) + B(x), ¢cual es el valor de la funcion M(x) cuando x = 2?

19 [ -26 -28 0l -30

63. Dadas las funciones P(y) = 4y® + 16 y Q(y) = 2y® - 6y, y sabiendo que
R(y) = P(y) + Q(y), ¢cual es el valor de la funcién R(y) cuando y = -2?

28 B 26 -20 D 2

64. Dadas las funciones P(t) = -2t2 + t + 14 y Q(t) = 1112 - 6t - 17, y sabiendo que
R(t) = P(t) - Q(t), ¢cual es el valor de la funcién R(t) cuando t = 2?

N -2 A -7 [ 14 bl 35
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65. Blanca ha decidido invertir el dinero que tiene ahorrado: comprara mesas
para rentarlas en eventos. ;Qué tabla muestra una relacién proporcional en-
tre la cantidad de mesas y la cantidad de dinero que pagara por ellas?

NUMERO DE ‘CANTIDAD pE ] numERO DE ‘CANTIDAD DE

MESAS DINERO ($) MESAS DINERO ($)
3 518 3 513
7 1,190 7 1,197
12 2,040 12 2,062
20 3,450 20 3,420

NUMERO DE ‘ CANTIDAD DE 0] NUMERO DE ‘ CANTIDAD DE

MESAS DINERO ($) MESAS DINERO ($)
513 3 513
7 1,195 7 1,190
12 2,000 12 2,440
20 3,400 20 3,800
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66. Un ciclista recorre 45 km en una competencia. ;Qué tabla muestra una rela-
cion proporcional entre la cantidad de kildmetros recorridos y el tiempo que
tardo en recorrerlos?

DISTANCIA Bl  DISTANCIA
RECORRIDA (KM) | TEMPO RECORRIDA (KM) | TEMPO
07 15 07 1.8
32 21 32 21
36 2.4 36 2.9
45 3 45 3
DISTANCIA DISTANCIA
RECORRIDA (KM) | TEMPO RECORRIDA (KM) | TEMPO
30 21 32 21
36 2.4 36 0.4
45 27 45 3

67. En un autolavado entran diferentes cantidades de autos cada hora. ;Qué
tabla muestra una relacion proporcional entre las horas que transcurren vy el
numero de autos que se lavan?

CANTIDAD
DE AUTOS
LAVADOS

CANTIDAD
DE AUTOS
LAVADOS

TIEMPO (H)

TIEMPO (H)
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CANTIDAD CANTIDAD
DE AUTOS TIEMPO (H) DE AUTOS
LAVADOS LAVADOS

10 96 10 80
12 112 12 96

68. Mario guarda sus tarjetas en cajitas; en cada una caben 7. ;Qué tabla indica
la proporcion correcta entre el nimero de cajas y el nimero de tarjetas?

NUMERO DE ‘ CANTIDAD DE 8] NUMERO DE | CANTIDAD DE

CAJITAS TARJETAS CAJITAS TARJETAS
17 119 17 119
32 224 32 224
56 396 56 392
72 514 72 504

NUMERO DE ‘ CANTIDAD DE 0] NUMERO DE ‘ CANTIDAD DE

CAJITAS TARJETAS CAJITAS TARJETAS
17 116 17 119
32 218 32 242
56 392 56 316
72 504 72 504
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69. Dadas las funciones
AX) =3x2-2x3+x-8,B(X) =-5x2+4x -3y C(x) = - 4x3+ 2x2 + 9x - 7, halla
la funcion suma:

A(x) + B(x) + C(x).

B-6x+x2-18
[ -6x¢ + 14x - 18
@ 6x3+14x2 + 18
[l - 6x°—14x% + 18

70. Dadas las funciones M(t) = 7% + 412 + 6t — 3, N(t) = -3t* + t y O(t) = 2t + 3t + 1,
halla la funcidén suma:

M(t) + N(t) + O(t).

415 + Bt +10t2 - 2
Bl 3t - 6t2 +10t - 2

418 + B2 +10t - 2
Dl 43 + 6t2 +10t + 2

71. Dadas las funciones
Pt =-t"-2t2+t2-5t, Q(t) =5t* + 3t?- 10t y R(t) = 6t - 2t + 7t + 8, halla la
funcion suma:

P(t) + Q(t) + R(t).

Bt-t3+2t2-4t+8

Bl 4t - 43 + 212 -8t - 8
M -4t + 43 +12-8t+8
Dl 4t + 43+ 212 -8t + 8
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72. Dadas las funciones
T(y) = -8y* — 2y2 — 11, U(y) = 9y* + 5y3 — By y V(y) = 7y3 - 2y2 —y + 15, halla la
funcion suma:

T(y) + U(y) + V(y).

B -y4+12y8-4y2 + 7y + 4
Byv-4y2+7y+4

My +12y°—4y? -7y + 4
B v+ 4y2+ 7y + 26

73. La tabla indica que con 600 kg de alimento pueden comer 40 vacas durante 8
dias. ¢ Cuantos dias se podra alimentar a 20 vacas con 1,500 kg de alimento?

CANTIDAD , ,
DE ALIMENTO (KG) | VUMERO DEVACAS TIEMPO (DIAS)
600 40 g
1,500 20 X
40 B 34 30 I 20

74. La tabla indica que 8 obreros tardan 9 dias en pintar una pared de 30 metros.
¢ Cuantos dias tardaran 10 obreros en pintar una pared de 100 metros?

NUMERO . . METROS
DE OBREROS NUMERO DE DIAS DE PARED PINTADA
10 X 100
12 [ 24 36 Dl 81
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75. La tabla indica que 4 empleados de una tienda de moda tardan 8 dias en co-
ser 6 vestidos. ¢ Cuanto tiempo tardarian en coser 24 vestidos si se duplica la
plantilla?

NUMERO

‘ TIEMPO (DIAS)

NUMERO
DE EMPLEADOS DE VESTIDOS
4 6 8
8 24 X
36 [ 25 16 Dl 4

76. La tabla indica que 9 grifos abiertos durante 40 horas han consumido 200 li-

tros de agua. ¢ Cuantos litros consumiran 15 grifos durante 9 horas?

CANTIDAD DE GRIFOS | TIEMPO | TIEMPO (DiAS)
9 40 200
15 9 X
95 [ 85 80 o 75

77. La tabla muestra los minutos que una persona tarda en recorrer cierta distan-

cia en kildbmetros:

DISTANCIA (KM) 3 6
TIEMPO (MINUTOS) 20 40

¢, Cudl es el modelo matematico que permite calcular la distancia segun el tiempo

que toma el recorrido?

9 12

15

60 80

100

o (320
y

&

[ x= (20*3) y

=20,

Bl x=

20 Y
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78. La tabla presenta la cantidad de huevos que Juan ha utilizado para hacer
varias tortillas iguales.

TORTILLAS 2 3 4 5 6
NUMERO DE HUEVOS 10 15 20 25 30

¢, Cual es el modelo matematico que permite calcular la cantidad de huevos (y) segun
la cantidad de tortillas que hace (x)?

_ 10 _ 2 _10+2 _ 100-2
0 y- >~ By- 10 % B y- X o y= X

79. La tabla presenta la distancia que recorre un vehiculo a velocidad constante
en un tiempo determinado.

DISTANCIA (KM) 15 37.5 45 52,5 | 67.5

TIEMPO (MIN) 10 25 30 35 45
¢, Cual es el modelo matematico que permite calcular la distancia recorrida (x) segun
el tiempo en minutos (y) que dura el recorrido?

[ x= 10 _(15-10) __ Y 0l x= 15
157 L M x= 7515 107

80. La tabla presenta las cantidades de helado y de leche que se necesitan para
preparar una malteada.

HELADO (litros) 5 10 15 25 50

LECHE (litros) 4 8 12 20 40
;,Cudl es el modelo matematico que permite calcular la cantidad de helado (y) y de
leche (x) que se necesitan para preparar la malteada?

By=5 Hy=5 M y- 5+4 o -y- 54
4 8 ” <
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81. El triangulo ABC se encuentra entre las rectas paralelas L1 y L2. Calcula el
valor del angulo “x”.
45\ B L1
X

«
36.6
/7157 « 2
A \ ¢
8.4° o2 10.3° 0l 11.5°

82. EL triangulo ABC esta entre dos rectas paralelas. Calcula el valor del angulo “x”.

27° B 30° 38° 0l 40°

83. El triangulo ABC esta intersecado por dos rectas paralelas. Calcula el valor
del angulo “x”.

130 B

67° B e 80° 0l 85°
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84. El triangulo ABC esta intersecado por dos rectas paralelas. Con base en los
angulos que se muestran, determina el valor del angulo “x”.

A
80
X 110
I,_
B C
45° Bl 53° 57° DBl 60°

85. Elige la opcién que explique correctamente cudl de los tridngulos es semejan-

te al triangulo .
1

Los triangulos | 'y IV son semejantes por tener dos lados correspondientes.

B Los triangulos | y Il son semejantes por tener un lado correspondiente proporcio-
nal.

Los triangulos | y Il son semejantes por tener un angulo igual y dos lados corres-
pondientes proporcionales.

Bl Los triangulos | y V son semejantes por tener tres lados iguales.
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86. Elige la respuesta que explique correctamente cual de los triangulos es se-
mejante al triangulo A.

y!

El triangulo Ay el triangulo B son semejantes por tener dos lados correspondien-
tes proporcionales y un angulo igual.

I El triangulo Ay el triangulo D son semejantes por tener tres lados correspondien-
tes proporcionales.

El triangulo A y el triangulo C son semejantes por tener angulos iguales y dos
lados proporcionales.

Bl El triangulo Ay el triangulo E son semejantes por tener dos lados proporcionales.

87. Elige la respuesta que explique correctamente cual de los triangulos es se-
mejante al triangulo 1.
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Los triangulos | y Il son semejantes por tener dos lados correspondientes iguales.

B Los triangulos |y IV son semejantes por tener un angulo igual y dos lados pro-
porcionales.

Los triangulos | 'y V son semejantes por tener los angulos iguales.

) Los triangulos | y Ill son semejantes por tener dos lados proporcionales.

88. Elige la respuesta que explique correctamente cual de los triangulos es se-
mejante al tridngulo A.

w
X x!
k . vv v
yl
z W W r
B

El triangulo A es semejante al triangulo B por tener un angulo y dos lados iguales.

[ El triangulo A es semejante al triangulo C por tener tres lados correspondientes
proporcionales.

El triangulo A es semejante al triangulo D porque tienen un lado proporcional y
un angulo igual.

Bl El triangulo A es semejante al triangulo E por tener dos lados correspondientes
proporcionales.
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89. Una empresa de frituras tiene cinco fabricas. La grafica muestra la cantidad
de cajas de producto que se empacan al dia en cada una. Indica qué fabrica
empaca aproximadamente la cantidad promedio de produccién.

Cajas de producto

205
206

204

203

202 200
200
197
198
195

196

194

192 v

190

Los Reyes Tizayuca Tecdmac Chalco Texcoco
Tizayuca [ Chalco Los Reyes B Tecamac

90. La grafica muestra el nUmero de vuelos que realiza una aerolinea en un perio-
do determinado. ;Qué destino representa aproximadamente el promedio de
vuelos que se hacen a cada ciudad?

Vuelos
120 115

115

109 110
110 105

1
05 100

100
95

90
Los Cabos Cancun Acapulco Veracruz Manzanillo

Los Cabos El Acapulco Cancun Bl Manzanillo
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91. Cinco estudiantes realizan un examen de habilidad matematica. La grafica
muestra los aciertos que obtuvo cada uno. Indica qué estudiante obtuvo
aproximadamente los mismos aciertos que el grupo en promedio.

Aciertos

120 115
115 110
110 107 105
105 100
100
95
90

Raul Maria Pablo Rocio Ana

Ana [ Rocio Pablo [l Raul

92. Un grupo de agricultores reporta la cantidad de costales que cosecharon
durante esta temporada; la informacién se muestra en la grafica. ; Qué pro-
ducto representa aproximadamente la media de produccion?

Costales
205
200
200
195

195 193

190
190 187
185
180

Papa Frijol Maiz Tomate Trigo

Maiz I Papa Tomate 1 Frijol
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93. La gréfica siguiente muestra los aciertos que obtuvieron los alumnos de quin-
to semestre en una prueba de habilidad verbal. Con base en ello, ¢ cual es el
rango mas probable de aciertos para un alumno?

Habilidad verbal

40

33
(7]
e 55 20 23 20 18
NEEE N
: i
S 0 .
e 50-54 5559 60-64 65-69 70-74  75-79
E Aciertos
2
55-59 B 60-64 65-69 Bl 70-74

94. Los empleados de una empresa utilizan el transporte publico para ir al traba-
jo. La grafica muestra los medios de transporte que mas utilizan. ¢Cual es el
transporte que los empleados usaran con mayor probabilidad?

Empleados

. 47

45

40 39

36

35

30

25

20
20
17

15

10

s

0

Met Combi Taxi Microbus Tren ligero
Metro [ Taxi Microbus [ Combi
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95. La grafica muestra la preferencia de deportes por alumno en una preparato-
ria. Si se pregunta al azar a un alumno su deporte preferido, ;cudl es el que
tiene la mayor probabilidad de ser elegido?

Alumnos
30
25
25
20 18
15
15
10
10 7
5

| 1 =
, M W -

Basquetbol Futbol Voleibol Beisbol Natacion Ninguno

Beisbol [ Basquetbol Voleibol I Futbol

96. Las edades de los trabajadores de una fabrica se muestran en la grafica. Si
se elige un trabajador al azar, jen qué rango de edad es mas probable que se

encuentre?
Empleados
40 =
29
30 25
20
20 17
. I I
0
20-24 25-29 30-34 35-39 40-44

20-29 afos B 25-34 afios 30-39 afios Bl 35-44 afios

97. ;Cuél es la probabilidad de que, al lanzar un dado, caiga un nimero multiplo
de 37?

1/6 [ 2/8 1/3 0l 5/6
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98. ;Cual es la probabilidad de que, al lanzar un dado, caiga un nimero primo
mayor que 2?

1/4 B 1/3 2/4 Dl 2/3

99. ¢ Cual es la probabilidad de que, al lanzar un dado, caiga un nimero menor o
igual a 47

1/6 [ 2/4 2/3 ol 2/5

100. ¢ Qué probabilidad hay de que, al lanzar un dado, caiga un nimero mayor que
2 pero menor que 67

1/2 [ 2/8 3/4 0l 5/6

101. Una modista compré 13/4 metros de tela para unos vestidos, después compré
5/2 metros mas y al final compré 21/15 metros de tela adicionales. ;Cuanta
tela utilizé en total?

128/20 m B 13120 m 139/20 m Bl 143/20 m

102. Un herrero fabrico una cerca de malla de acero para un parque. Primero utilizd
7/5 de varilla, después 8 10/11 y finalmente 35/9. Cuanta varilla utilizé en
total?

4 98/495 Bl 7 98/495 11 98/495 DBl 14 98/495

103. Una bodega de cereales tiene 4 contenedores iguales, los cuales estan a una
capacidad de 174/19, 16/18, 14/18 y 16/20 respectivamente. ;A qué capaci-
dad esta la bodega en total?

3,313/285 B 3,320/285 3,350/295 bl 4,133/295
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104. En la madrugada, un panadero utiliza 8/7 kg de harina, a media mafana 15/18
kg y por la tarde 27/6 kg. ¢ Cuanta harina utilizd en total?

100/20 kg [ 110/21 kg 120/21 kg Il 136/21 kg

105. Una podadora tarda 2 7/9 h para podar un area de 4 2/3 m2. ;Cuantas horas
tardara en podar 6 4/5 m2?

B{31/21h B 32/35h M 41/21h DBl 4 2/35h

106. Un horno eléctrico tarda 3 2 h en secar una pieza de 5 3 kg. Si para una pieza
en particular tardé 2 2/5 h, jcual es la masa de la pieza?

3 33/35 kg B 4 30/38 kg 521/25 kg Bl 6 8/11 kg

107. Se utilizan 3 2/3 litros de pintura para pintar un area de 2 4/5 m2. Cuantos
litros se necesitan para pintar 3 1/3 m2?

B25/141 B2 15/21 | @ 31/141 Dbl 4 23/63 |

108. Un horno tarda 3 4/5 h en hornear un platillo de 4 12/18 kg. ¢ Cuanto tiempo
tardara en hornear un platillo de 2 1/3 kg?

B 19/10h B 23/4n [ 34/7h Bl 42/7h
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109. La siguiente expresion define el area de un rectangulo dado:
(2x-3)(x+1)

Identifica el enunciado que corresponda a la expresion.

) La diferencia del doble de un nimero menos tres multiplicada por la suma de ese
nUmMero Mmas uno.

) El producto de la suma de dos nimeros menos uno y restado con tres.

) La diferencia del producto del doble de un nimero mas tres y el mismo nimero
mMenos uno.

Bl) La adicion del doble de un nimero mas tres multiplicada por la diferencia de ese
numero menos uno.

110. La siguiente expresion define el area de una circunferencia dada:
m(3x%+4)

|dentifica el enunciado que corresponda a la expresion.

La adicidén de cuatro mas tres al cuadrado y multiplicada por .

[ La diferencia del triple de un nimero menos Tty sumada con cuatro.

La suma del triple del cuadrado de un nimero mas cuatro multiplicada por .
Bl 1 aumentado con la suma del triple de un nimero mas cuatro.

111. La siguiente expresion define el volumen de un prisma rectangular dado:
(3x)(2x-1)(5x+9)

Identifica el enunciado que corresponda a la expresion.

Tres veces la suma de un nUmMero por ciNco veces ese numero restado con uno
y sumado con nueve.

Il EI producto del triple de un nimero por la diferencia del doble de ese nimero
menos uno por la suma del quintuple del mismo ndmero mas nueve.

El producto de un nimero a la tercera potencia por la diferencia de dos veces ese
numero menos uno y adicionandole nueve.

Bl La suma de cinco veces un nimero mas nueve menos el doble de ese nimero
MAas uno Menos tres veces el mismo numero.

102



Matematicas

112. La siguiente expresion define el area de un triangulo dado:
(x+5) x 2
2

Identifica el enunciado que corresponda a la expresion.

El cociente de la suma de un nimero mas cinco, multiplicado por el cuadrado de
ese numero.

I El cociente del producto de un nimero por la adicion de ese nimero y cinco,
dividido entre dos.

La adicidon de cinco veces un numero multiplicado por el numero al cuadrado,
dividido entre dos.

Bl El producto de la suma de un nimero mas cinco por el cuadrado de ese nimero,
dividido entre dos

113. ;Qué expresion algebraica representa un tercio de la adicién de los cuadra-
dos de dos numeros?

@ 22y XP+y? 1 1
A KXY C [ELERVZERY _ 2.\/2
3 B — C | 3 X+ D] 5 Y

114. ; Qué expresion algebraica representa la expresion “el séptuplo del producto
de dos numeros divididos entre el cuadrado de otro”?

a2b?
% e;lg 7(208.b) m 7( = )

7(32) B

C2

115. ¢ Qué expresion algebraica representa la expresion “el cuadrado de la diferen-
cia de los cubos de dos numeros menos el cubo del primer nimero”?

(3m-3n)-3m?
B (m3-n®)+m3
(3m2+3m ) 3m
Bl (m®-n%?-m
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116. ¢ Qué expresién algebraica representa la expresion “el cociente de la diferen-
cia de siete veces un niumero menos el cuadrado de otro entre la diferencia de
los cuadrados de ambos numeros”?

(7a-b?)? B (7a+b?? (7a-b?) D (7a-b?)?

a’-b? a’+b? a’-b? 3-b?3

117. Dos ruedas de un triciclo giran simultaneamente. Mientras una gira cinco ve-
ces, la otra lo hace tres veces. ¢ En qué giro coincidiran ambas?

A5 [ 18 [ 20 Dl 25

118. Dos engranes giran al mismo tiempo y ambos coinciden en el giro 20. Se sabe
que, mientras uno gira cuatro veces, el otro lo hace en cinco ocasiones. ¢En
qué giro coincidiran nuevamente?

A IS B 26 @ 35 bl 40

119. Dos ruedas de un molino giran simultaneamente; la primera da dos vueltas
mientras que la otra gira cuatro veces. ¢En qué giro coincidiran?

(A Es [ 10 Dl 14

120. Dos ruedas giran al mismo tiempo; una da seis vueltas mientras que la otra da
cuatro. ¢En qué vuelta coincidiran ambas?

As [ 18 [ 24 Dl 26

121. Elige el resultado correcto de la siguiente multiplicacion:

(-6x)(-2x'4-8x'2+5x3-4)

12x154+48x3-30x%+24x
Bl -12x'°+30x4-24x

12x14-48x"2-30x3+24x
DBl 12x'°-48x3+30x5+24x
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122. Elige el resultado correcto de la siguiente multiplicacién:

(4ax?)(3x2-6x+7)

12x+24ax2-28a? x
Bl 12ax5+24ax3-28ax
-12ax*+24ax3-28ax>
Bl 12ax4-24ax3+28ax?

123. Elige el resultado correcto de la siguiente multiplicacién:

-2a2 x(a® x-4a? x>+5ax3-x4)

-2a° x2+8a* x3-10a® x*+2a2 x°
Bl 222 x,+8a* x3-10a® x*+12a2 x°
-2a° x2-8a* x3-10a® x*-2a2 x°
Bl 3a° x2+6a% x3+7a8% x*-3a2 x5

124. Elige el resultado correcto de la siguiente multiplicacion:

(-ab)(a?-2ab+b?)

-a®b+2a2 b2-ab®
B a3b-2a2 b2+ab?
a2b+2a® b3+ab?
Dl -a* b+2a* b*-a

125. Ana tiene $22 y Maria $7. Si las dos ahorran $2 adicionales al dia, ¢cuantos
dias pasaran para que Ana tenga el doble de dinero que Maria?

4 dias [ 6 dias 8 dias Bl 10 dias
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126. Dos recipientes se llenan de agua a razén de un galén por minuto; el primer
recipiente inicia con 14 galones de agua, mientras que el segundo inicia con
2 galones. Cuantos minutos deben pasar para que el primer galon tenga el
triple de agua que el segundo?

3 minutos B 4 minutos 5 minutos Bl 6 minutos

127. Radul tiene 33 tarjetas de coleccion, mientras que Jorge tiene 3. Si cada se-
mana compran 2 tarjetas nuevas, ¢cuantas semanas pasaran para que Jorge
tenga la tercera parte de las tarjetas de Raul?

A 2 semanas B 3 semanas 6 semanas Bl 8 semanas

128. Eduardo vende cocteles de fruta y paletas de hielo; por cada venta que hace
gana $3. En un dia ha sacado $136 por la venta de fruta y $16 por la de pale-
tas. ¢ Cuantas ventas de cada producto debe hacer para que las ganancias de
la venta de fruta sean cuatro veces las de la venta de paletas?

3 ventas B 4 ventas 8 ventas Bl 9 ventas

129. Un jardin de forma octagonal tiene un area de 96 m?; cada lado mide 6 m.
Calcula el valor de su apotema.

B4m B55m @e6m Bl75m

130. Una placa de acero tiene forma de pentagono. Si su area es de 42.5 cm? y su
apotema de 3.4 cm, ¢cuanto mide su perimetro?

B 10cm El 15¢cm M@ 20 cm Bl 25 cm

131. Un mantel tiene forma de triangulo isosceles y su area es de 210 cm?. Si la
base del triangulo mide 10 cm, calcula su altura.

B i12cm El 27 cm [ 42 cm Bl 58 cm
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132. Un terreno tiene forma de trapecio. Si las medidas de su base menor y mayor
son 12 my 15 m respectivamente, y se sabe que su area mide 81 m?,  cuanto
mide la altura?

B4m Be6m B7m Blom

133. Un tornillo cuesta $2.25 y su tuerca $1.50. Si se compran 450 productos en
total —entre tornillos y tuercas— y se paga por ellos $777.75, ¢ cuantos tor-
nillos se vendieron?

B 116 B 125 ™ 137 DBl 142

134. Seis paquetes de café y cinco de azlcar costaron $227. Después se compra-
ron cinco paquetes de café y cuatro de azlcar y se pagaron $188. Calcula el
precio del paquete de café.

As7 A $15 M $28 ol $ 32

135. En el circo, 10 entradas para adulto y 9 para nifio costaron $512. Por 17 bo-
letos para nifio y 15 para adulto se pagaron $831. ;Cuanto cuesta la entrada
de nifno?

$18 B $23 $35 Bl $40

136. Un sastre cobrd $4,180 por cinco pantalones y tres chalecos para caballero;
después hizo ocho pantalones y nueve chalecos para caballero y cobré por
ellos $6,940. ;Cual es el costo de un chaleco?

$49 B $60 $427 0l $800

137. Indica el nUmero que completa la sucesion numérica:

4, 8,10, 20, 22, , 46

28 [ 32 40 0l 44
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138. Indica el nUmero que completa la sucesidén numérica:

4,4,8,24,96,  ,2880

A 480 B 516 1154 Dl 2084

139. Indica el nUmero que completa la sucesién numérica:

8,13,23,___ ,58

A 29 E 38 [ C ) Dl 54

140. Indica el nUmero que completa la sucesion numérica:

8,2,9,2,11,4,14,12,

(A RP E 16 @18 bl 20

141. El volumen de un tanque es de 1,400 m3. ;Qué tabla muestra el tiempo que
tardaria en llenarse de acuerdo con la velocidad media a la que se le suminis-
traria agua?

Velocidad media (m?/s) 40 70 100 140
Tiempo (segundos) 10 14 20 35
B

Velocidad media (m?/s) 40 70 100 140
Tiempo (segundos) 22 25 30 35
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Velocidad media (m?/s) 40 70 100 140
Tiempo (segundos) 35 20 14 10
D)

Velocidad media (m?®/s) 40 70 100 140
Tiempo (segundos) 40 25 14 10

142. Un concurso consiste en llegar saltando a un punto a 6 m de distancia. ¢ Cual
tabla muestra la cantidad de saltos que se deben dar para alcanzar la meta
segun el tamano de éstos?

Tamano del salto (cm) 60 80 50 40
Cantidad de saltos 100 75 120 150

Tamano del salto (cm) 60 80 50 40
Cantidad de saltos 150 120 75 105

Tamano del salto (cm) 60 80 50 40
Cantidad de saltos 75 105 120 150

Tamano del salto (cm) 60 80 50 40
Cantidad de saltos 120 150 75 105
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143. La densidad de “x” elemento de la tabla periddica es de 5.25 g/ml. ;Qué tabla
muestra la cantidad de masa que debe haber en determinados voliumenes de
agua para mantener la densidad constante?

Volumen (ml) 4 16 24 12
Masa (g) 63 126 84 21

Volumen (ml)
Masa (g) 21 84 126 63

16 24 12
Masa (g) 21 84 104 26

Volumen (ml)

Volumen (ml) 4 16 24 12
Masa (g) 64 126 26 63

~

144. La densidad del oro (AU), un elemento de la tabla periddica, es de 19.4 g/cm3.
¢ Qué tabla muestra la cantidad de masa que debe haber en determinados
volumenes de agua para mantener la densidad constante?

Masa (g) 80 |116.4 | 2328 | 135
B

Volumen (cm3) 4 6 10 5
Masa (g) 776 | 116.4 | 232.8 | 98
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Volumen (cm?) 8 4 12 5
Masa (g) 150 | 77.6 | 232.8| 98
D)

Volumen (cm?3) 8 4 12 5
Masa (g) 1552 | 776 | 2328 | 97

145. El colegio va a repartir las ganancias de una kermés entre los alumnos que
tengan un promedio minimo de 9.0. La tabla muestra la cantidad de dinero
que se repartira a cada alumno que cubra el requisito.

Numero_de a}llfmnos 10 o5 8 20
con promedio minimo de 9.0
Cantidad de dinero por alumno $62.50 $93.75 | $37.50

¢,Cudl es la cantidad de dinero que falta en la tabla”?

$50.25 B $45.05 $35.50 B $30.00

146. El colegio va a repartir las ganancias de una kermés entre los alumnos que
tengan un promedio minimo de 9.2. La tabla muestra la cantidad de dinero
que se repartira a cada alumno que cubra el requisito.

Numero de a}lgmnos con promedio 15 o5 0 30
minimo de 9.2
Cantidad de dinero por alumno $55 $33 $27.50

¢, Cudl es la cantidad de dinero que falta en la tabla®?

$25.25 B $41.25 [$34.50 Bl $20.00
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147. El colegio va a repartir las ganancias de una kermés entre los alumnos que
tengan un promedio minimo de 9.6. La tabla muestra la cantidad de dinero
que se repartira a cada alumno que cubra el requisito.

Numero de a,IL.Jmnos con promedio 10 15 18 o5
minimo de 9.6
Cantidad de dinero por alumno $120 $66.67 | $48.00

¢, Cual es la cantidad de dinero que falta en la tabla?

$55.25 B $70.25 $80.00 Bl $150.00

148. El colegio va a repartir las ganancias de una kermés entre los alumnos que
tengan un promedio minimo de 9.7. La tabla muestra la cantidad de dinero
que se repartira a cada alumno que cubra el requisito.

Numero de a}Ilfmnos con promedio 8 15 10 20
minimo de 9.7
Cantidad de dinero por alumno $165 $88 $66.00

¢, Cudl es la cantidad de dinero que falta en la tabla®?

$110.00 B $95.25 $80.50 Bl $15.00

149. Se compraron dos ruedas para bicicleta. Si para avanzar una distancia la
cantidad de giros de una rueda (a) depende de la cantidad de giros de la otra
rueda (b), y esto puede calcularse mediante la expresion 2a = b, qué repre-
senta el 2 en la expresion anterior?

El tamano de la rueda b es 2 veces el tamano de la rueda a.

[ La distancia que recorre b es 2 veces la distancia que recorre a.
La rueda a realiza 2 giros por cada giro de la rueda b.

Bl La rueda b realiza 4 giros por cada giro de la rueda a.
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150. La resistencia de una barrera humana depende de la cantidad de hombres
y mujeres que la integran. Si la cantidad de hombres (H) depende de la canti-
dad de mujeres (M), y esto puede calcularse empleando la expresion H = 3M,
;qué representa el 3 en la expresion anterior?

Se requieren 3 hombres por cada mujer en la barrera.

Il Por cada hombre en la barrera se requieren 3 mujeres.
Se requieren multiplos de 3 mujeres por cada hombre.
Bl Se requieren 3 hombres y 3 mujeres en la barrera.

151. Se compraron ruedas para triciclos. Si para avanzar una distancia la cantidad
de giros de una rueda (c) depende de la cantidad de giros de otra rueda (G),
y esto puede determinarse mediante la expresion algebraica 8c = 2G, ¢qué
representa el 8 en la expresién algebraica?

La rueda c realiza 4 giros por cada giro de la rueda G.

[ La distancia que recorre G es 2 veces la distancia de c.

El tamano de la rueda G es 2 veces el tamano de la rueda c.
Dl La rueda G realiza 8 giros por cada 2 giros de la rueda c.

152. La receta para preparar un café con leche dice que la cantidad de café (c)
que se requiere depende de la cantidad de leche (L), y esto se puede calcular
mediante la expresion 4c = 6L. ;Qué representan el 4 y el 6 en la expresion
anterior?

Por cada 4 litros de café se requieren 6 de leche.
[ Por cada 6 litros de leche se requieren 4 de café.
Por cada litro de café se requieren 3/2 de litro de leche.
Bl Por cada litro de leche se requieren 2/3 de litro de café.

153. Un estudiante tarda 30 minutos en llegar de su casa a la escuela corriendo a
una velocidad promedio de 10 km/h. ;Cuantos minutos tardaria en llegar a la
escuela si corre a 4 km/h?

12 min El 25 min 60 min Bl 75 min
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154. Un globo aerostatico que vuela a una velocidad de 4.5 km/h tarda 2 horas en
llegar a su destino. ;Cuantas horas tardaria en llegar al mismo destino a 12
km/h?

0.25 h EJ $0.50 h 0.75h Bl 1.75h

155. Un automovil con rendimiento de 18 km/l consume 3 litros para llegar a su
destino. ¢ Cuantos litros consumiria si su rendimiento fuera de 27 km/I?

0.75 litros B 1.50 litros 1.75 litros Bl 2.0 litros

156. Una persona tarda 45 minutos en llegar de su casa a su trabajo caminando a
un a velocidad promedio de 4 km/h. ; Cuantos minutos tardaria en llegar a su
trabajo si caminara a 3 km/h?

10 min El 50 min 60 min Bl 75 min

157. Un equipo de monitoreo del clima registrd el prondstico de lluvia para varios
dias y encontro las siguientes probabilidades: lunes 1/5; miércoles 3/10; vier-
nes 3/12; y domingo 2/8. ;Cual dia es mas probable que llueva?

Lunes [ Miércoles Domingo Il Viernes

158. Cuatro hermanas participaron en un juego de destreza y del total de intentos,
cada una realizé6 un nimero determinado: Laura 12/32, Jovita 5/20, Pamela
1/8 y Rocio 1/4. Con base en ello, jcuéles de las hermanas tienen las mismas
probabilidades de ganar?

Pamela y Laura
I Jovita y Rocio
Jovita y Pamela
Il Jovita y Laura
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159. En un experimento, cuatro ratones tienen que salir de un laberinto para en-
contrar su comida. En una prueba previa se calculd qué tan probable era que
cada raton eligiera el camino correcto: raton A 6/24, raton B 12/48, ratén C
10/50 y raton D 9/30. ¢, Cual ratdn tiene mas probabilidades de comer?

Raton D B Raton C Raton B Bl Raton A

160. Después de romper una pifata, cuatro nifos tomaron cada uno una parte de
los dulces: Guadalupe 6/48, Enrique 4/12, Maria 4/24 y Ricardo12/32. ;Cual
de los nifios tomd mas dulces?

Guadalupe Bl Enrique Maria bl Ricardo

161. Un elevador con capacidad para cinco personas, soporta un promedio de
peso de 90 kg. Para cada una. Si las primeras cuatro personas pesan respec-
tivamente 75 kg, 65 kg, 95 kg y 105 kg, ¢,cuanto podra pesar como maximo el
quinto ocupante del elevador?

B 120 kg [ 110 kg M 90 kg 1 50 kg

162. Para llenar el auditorio de su escuela, seis estudiantes deben vender en pro-
medio 150 boletos cada uno.
Si los primeros cinco vendieron 180, 145, 130, 110, y 155 boletos, ¢ cuantos
boletos debera vender el sexto estudiante?

B 110 B 150 [ 160 Bl 180

163. Una familia de cuatro hermanos gand un premio que les dejara en prome-
dio$8,550.00 a cada uno. Si los primeros tres tomaron $8,450.00, $8,555.00 y
$7,205.00 respectivamente, ¢,cuanto le tocara al cuarto hermano?

$5,990.00 [ $8,990.00 $9,990.00 Bl $12,010.00
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164. En el segundo parcial, Antonio sacé las siguientes calificaciones:

8.8,9.9,8.9,10, 8.6,8.9y 9.5
Si le falta la calificacion de una asignatura y quiere tener un promedio de 9.3, jcuanto
debe sacar en ella?

9.9 o8 9.7 0l 8.5

165. En la Comisién Federal de Electricidad se registré el nimero de quejas duran-
te los ultimos 15 dias habiles. Los datos se presentan a continuacion:

11,11,19,19,17,19, 14,15, 19, 16, 20, 15, 18,13, 18

¢;,Cual es el valor de la mediana del nimero de quejas”?

|10 [ 15 M 16 0ol 17

166. Personas de diferentes edades asistieron a su cita en un consultorio dental.
Las edades de los Ultimos 20 pacientes se registraron se presentan a conti-
nuacion:

15, 15, 45, 34, 20, 45, 50, 23, 69, 33, 45, 32, 62, 73, 45, 60, 45, 15, 28, 20

¢, Cudl es el valor de la moda de las edades?

A 69 E 55 [ 45 Dl 15

167. Para evaluar el “rating” de un programa, en los Ultimos 15 dias se registré el
numero de llamadas en una radiodifusora. Los datos se presentan a continua-
cion:

10,10, 14,16,17,18,19, 19 19, 20, 20, 21, 22, 22, 26

¢,Cuédl es el valor de la mediana del numero de llamadas?

B0 B 15 M7 DBl 19
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168. Las estaturas de los estudiantes varones de un saldn de sexto semestre de
bachillerato estan entre 155y 190 cm. Se midié a algunos estudiantes al azar
y se obtuvieron los siguientes datos:

155, 160, 165,170,175, 175,176,176, 178, 180, 180, 181, 182, 183, 184, 190

¢;,Cuél es el valor de la mediana de las estaturas de los estudiantes?

B i76 Bi177 @178 Bl 190

169. Obtén la pendiente de la recta representada en la gréafica:

2/5 B 5/4 4/3 Dl 7/5
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170. Obtén la pendiente de la recta representada en la grafica:

ejey

0/5 B -1/3 -3/5 Dl 3/4

171. Obtén la pendiente de la recta representada en la grafica:

ejey

T ejexl

-6/5 B -1 -3/4 Dl o/7
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172. Obtén la pendiente de la recta representada en la gréafica:

84

Plano cartesiano 1

A
A: (4.00, 5.00)

B B: (-5.00, 2.00)

1/3 B 4/6 6/8 Dl 76/3

173. La siguiente gréafica muestra el promedio diario de frecuencia cardiaca, duran-
te siete dias, de una persona enferma del corazén.

160 P I. I. . I f . I.
140 A\

\ /N
o Y
80 \
. \ /

40

Frecuencia cardiaca

20

0 T T T T T T !
Lunes  Martes Miércoles Jueves Viernes Sdbado Domingo

Dia de la semana

;Cuéles son los dias mas criticos de acuerdo con los cambios de frecuencia
cardiaca?

Los dos primeros dias
I Entre miércoles y jueves
El lunes vy el jueves

b1 A partir del viernes
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174. La siguiente grafica muestra la relacion entre los dias en que vold un papalote
y la altura que alcanzé.

250
Estadistica de la altura del papalote

/

~ N
N/
\/

g

[y
v
o

Altura en metros
8

1%
o

0 T T T T T 1
Lunes Martes  Miércoles  Jueves Viernes Sabado

Dia de la semana

¢, Cuadl fue la altura maxima que alcanz6?

B50m B 200 m @[ 210m Bl 250 m

175. La siguiente grafica muestra el nimero de visitas que realiza el representante
de un laboratorio farmacéutico a médicos de cinco zonas de la ciudad.

25

Relacion de visitas semanales

20

. /\
N N

0 T T
Norte Sur Centro Este Oeste

Numero de visitas

Zonas de la ciudad

¢,Cudl es la zona donde hay menor frecuencia de visitas?

Centro B Norte Sur Dl Este
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176. La siguiente grafica muestra la relacién de ventas de una pizzeria.

350 ,
Ventas por dia

w
8

g

g

/

/
N/

0 T T T T T T 1

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes Sabado Domingo
Dias de la semana

¢ En qué dia las ventas disminuyen, por lo que hay que pensar en ofertas?

g

Numero de ventas

8

1%
[=}

Domingo B Martes Miércoles Bl Jueves

177. Pablo cort6 una hoja en forma de cuadrilatero y la dividié en triangulos, como
se muestra en la imagen:

I=23°

wy,n

¢ Qué valor tienen los angulos “x” y “y”?

x=24° y=20° [ x=20°, y=24° x=22° y=22° [l x=47°, y=45°
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